11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.03.2009 13:26:09

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 26.03.2009 13:52:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83286/answer/83289




Anexcaunp. Ha ocHOBaHMY KaKWX MCCIIeJOBAaHUY OMAarHOCTUPOBaHa a3oocmepMusi? [IpoBonuIOCk u
yIbTPa3BYKOBOE UCCIENOBAHNE MaJIOr0 Ta3a ¥ MOIIOHKHM, OlleHKa TOPMOHAJIBHOT'0 cTaTyca? Bam
Heo0XouMa KOHCYJIbTallusl Bpaya-pernpofyKToJiora 1 KBanuduupoBaHHOro yposora. O6paTutech
110 TenleOHY ropssuell TUHUU K YPOJIOTaM.



